



Μέλος του Εργατικού Κέντρου Αθηνών,
Μέλος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων
Προσωπικού Επιχειρήσεων Ραδιοφωνίας - Τηλεόρασης
Web site: <http://www.eter.gr>
E-mail: eter@eter.gr

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ

E.T.E.P - 3^{ος} ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 48B, 5^{ος} ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 519 (Ε.Κ.Α.), ΑΘΗΝΑ, 10433, ΤΗΛ-FAX: 2107645331 / 6932107835
E.T.E.R - HELLENIC UNION OF RADIO TECHNICIANS, 48B 3rd September str., 10433, Athens-Greece, TEL-FAX: 2107645331 / 6932107835

Κυριακή 15/10/2017

Ανακοίνωση

Για τις επιθέσεις κατά του προέδρου της ΠΟΣΠΕΡΤ

Το τελευταίο διάστημα ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας μας Παναγιώτης Καλφαγιάννης δέχεται συνεχή και ανοίκεια επίθεση από έντυπα μέσα που ανήκουν σε συγκεκριμένο νεόκοπο εκδότη. Αφορμές πολλές, άλλωστε ο συγκεκριμένος συνδικαλιστής ποτέ δεν χαρίστηκε σε κανένα, είχε και έχει πάντα το θάρρος της γνώμης του και της υπεράσπισης των απανταχού συναδέλφων. Ξαφνικά λοιπόν «δημοσιογραφικά» κείμενα προσπαθούν να διαχωρίσουν τους εργαζόμενους της ΕΡΤ με προφάσεις όπως η εναρμόνιση μισθών συγκεκριμένου τομέα με άλλους συναδέλφους τους. Δεν θα μπορούμε σε λεπτομέρειες απλώς θα ζητήσουμε και εμείς από την Πολιτεία την απαγκίστρωση των μισθών των τεχνικών στα Δημοτικά Ραδιόφωνα και την εφαρμογή των κλιμακίων της εν ισχύ Συλλογικής Σύμβασης μας με Προεδρικό Διάταγμα όπως έγινε για τους δημοσιογράφους στα προαναφερόμενα μέσα, που κάθονται αντίκρυ με τα μέλη μας στα studios, και οι οποίοι σήμερα πληρώνονται βάσει ενιαίου μισθολογίου...

Τι θέλουμε να πούμε με το παραπάνω παράδειγμα;

Οι ανισότητες και οι αδικίες στην Ελλάδα του 2017 είναι πολλές, δημιουργήθηκαν και θα εξακολουθούν να υπάρχουν όσο υπάρχουν τα μνημόνια και οι πολιτικές τους. Οι εργαζόμενοι δεν πρέπει να στρέφονται ο ένας κατά του άλλου και όλοι μαζί κατά του συνδικαλιστικού κινήματος και των πιο ενεργών εκπροσώπων του. Ο Παναγιώτης Καλφαγιάννης είναι ένας μαχητικός συνδικαλιστής, με πολλούς εχθρούς από την πλευρά των εργοδοτών, πράγμα που σημαίνει πως ενοχλεί και για εμάς, τουλάχιστον, πως κάνει καλά την δουλειά του. Κάποιοι φαίνεται πως ονειρεύονται συνέχειες τύπου ΝΕΡΙΤ όταν επανέλθουν και δημιουργούν κλίμα...Ας σιωπήσουν και ας υπογράψουν τις άθλιες συμβάσεις που τους προτείνουν, άλλωστε μόνο γι' αυτό είναι ικανοί.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

